Informované souhlasy – technické řešení zasílání na ZP
Poskytovatelé, kteří zasílají data do Registru dialyzovaných pacientů (dále jen RDP) a kteří se účastní projektu vyhodnocení kvality dialyzační péče (tj. chtějí získat bonifikaci za reporting a splnění kvalitativních kritérií), musí získat od jimi léčených pacientů informovaný souhlas, kterým pacient souhlasí se zasláním dat do RDP, a to jak ze strany poskytovatele, tak ze strany jeho zdravotní pojišťovny. Poskytovatel zasílá do RDP medicínská data o dialyzační léčbě, zdravotní pojišťovny zasílají do RDP data o dialyzační léčbě u jednotlivých pojištěnců vykázané daným poskytovatelem (zejména pro účely kontroly).
Podepsaný informovaný souhlas je uložen ve zdravotní dokumentaci pacienta v příslušném mateřském dialyzačním středisku. Poskytovatel kromě toho musí zaslat kopie podepsaných informovaných souhlasů  ČPZP za všechny pacienty, kteří jsou v pravidelném dialyzačním léčení, tedy, jejichž data jsou zasílána do RDP.
Upozornění: V případě, že pacient změnil v průběhu roku svoji zdravotní pojišťovnu, zasílá poskytovatel kopii informovaného souhlasu jak původní zdravotní pojišťovně, tak pojišťovně nové.
 Logistika zasílání kopií informovaného souhlasu ČPZP 
Forma:
· Není nutné zasílat fyzické kopie, stačí podepsaný informovaný souhlas naskenovat.
· Naskenované informované souhlasy za celý rok vložit do jedné složky. 
· K souboru naskenovaných informovaných souhlasů vytvořit a přiložit seznam čísel pojištěnců, kteří dali informovaný souhlas, případně těch, kteří souhlas nedali – soubor by měl být ve formátu tabulky (.xls, .xlsx) v tomto rozhraní (IČZ – IČP – rodné číslo – souhlas ANO/NE/úmrtí).
Distribuční kanál:
· ČPZP  je akceptován předání prostřednictvím:
· Datové schránky – přes datovou schránku je možné odeslat soubor o velikosti max. 20 MB.
· E-MAILEM – zašifrovanou zprávu je možné doručit emailem na  adresu souhlas@cpzp.cz
Termíny:
· Poskytovatelé získávají a shromažďují informované souhlasy od pacientů v průběhu celého roku 2019
· [bookmark: _GoBack]Jeden soubor s naskenovanými informovanými souhlasy a s doprovodnou tabulkou v daném datovém rozhraní doručí ČPZP nejpozději do 15.1.2020.
